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Komentáře k hodnocení 

Kandidátčiným cílem je představit čtenáři autorovo dílo a 
analýzou vybraných prací dokumentovat jeho vztah 
k postmodernismu. Z práce je zřejmé kandidátčino zaujetí pro 
téma a podrobné seznámení s četnými materiály dotýkajícími 
se studované problematiky včetně širších souvislostí.  
Úvod diplomové práce (str. 13-15) načrtl kandidátčin záměr a 
zdůvodnil výběr studovaných prací. V první kapitole 
(Postmodernismus v literatuře, str. 16-26) představuje 
základní pojmy a teoretiky postmodernismu, další čtyři 
kapitoly (s. 16-58) obsahující kandidátčin hlavní přínos jsou 
věnovány stručné charakterizaci autora a rozboru čtyř dobře 
zvolených charakteristických jednotlivých děl: pohádka, dva 
romány a komiksová série. Závěr (str. 59-60), který stylem 
místy bohužel připomíná souhrn, podává stručné shrnutí. Zde 
je vhodné poznamenat, že zjištění, že ne všechny prvky 
typické pro postmodernismus (intertextualita, pastiš a další) 
nenajdeme zastoupeny ve všech dílech, je u postmoderních 
autorů a děl běžné, kolísání mezi modernismem a 
postmodernismem zjišťují kritici často např. u současných 
amerických a jiných autorů. Práce je logicky strukturována,  
 

 



 

 
 
 
 
jádro studie přináší vlastní přínos kandidátky. Bohatou 
kvalitní primární a sekundární literaturu (Bibliografie str. 61-
63) kandidátka v práci dobře využila. Studie má standardní 
požadovaný rozsah (celkem 60 stran) a standardní grafické 
uspořádání. Jazyk a styl je na velmi kvalitní úrovni, leč místy 
nacházíme až příliš osobní tón. Závěrem lze říci, že si 
kandidátka zvolila náročné téma, které po obsahové stránce 
zvládla na  odpovídající úrovni.  
 

Otázky k obhajobě 

Kde jste získala sekundární literaturu citovanou v práci? Proč užíváte pro členění 
číslování 1.1, 1.2. atd. – víte, kdo ho zavedl? Jaká je podle Vašich znalostí a zkušenosti 
znalost a obliba autorova díla u současných českých čtenářů různých generací? 
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